
Enkät Stepping stone Studentens lärande i VFU digital VT24 
Antal respondenter: 26 

Antal svar: 13 

Svarsfrekvens: 50,00 % 

 

  

Efter dag 2 på Stepping stone-kurs;  

Studentens lärande i VFU, VT24   

 

är det vår förhoppning att Du vill hjälpa oss i vår strävan att utveckla vår verksamhet genom att 

besvara följande enkät. 

Med vänliga hälsningar och varmt tack!  

 

Kursledningen 

 

UoL KI (Undervisning och Lärande, en medicinpedagogisk enhet, inom KI) 

Det var givande att utbyta erfarenheter med kursdeltagare från andra professioner. 

Det var givande att utbyta erfarenheter 
med kursdeltagare från andra profes-
sioner. 

Antal svar 

Stämmer helt 10 
(76,9%) 

Stämmer ganska bra 3 (23,1%) 

Stämmer ganska dåligt 0 (0,0%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 0 (0,0%) 

Summa 13 
(100,0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikelse 

Variationskoef-
ficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Det var givande att utbyta erfarenheter 
med kursdeltagare från andra profes-
sioner. 

1,2 0,4 35,6 % 1,0 1,0 1,0 1,0 2,0 

 

 

 

  



Min förmåga att tillgodogöra mig vetenskapliga artiklar inom området utvecklades under 

kursen. 

Min förmåga att tillgodogöra mig vetens-
kapliga artiklar inom området utvecklades 
under kursen. 

Antal svar 

Stämmer helt 3 (23,1%) 

Stämmer ganska bra 6 (46,2%) 

Stämmer ganska dåligt 1 (7,7%) 

Stämmer inte alls 1 (7,7%) 

Vet ej 2 (15,4%) 

Summa 13 
(100,0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikelse 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Min förmåga att tillgodogöra mig vetenskap-
liga artiklar inom området utvecklades under 
kursen. 

2,5 1,4 56,5 % 1,0 2,0 2,0 3,0 5,0 

 

 

 

Arbetsbelastningen var rimlig i förhållande till kursens omfattning.  

Arbetsbelastningen var rimlig i förhållan-
de till kursens omfattning.  

Antal svar 

Stämmer helt 4 (30,8%) 

Stämmer ganska bra 8 (61,5%) 

Stämmer ganska dåligt 1 (7,7%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 0 (0,0%) 

Summa 13 
(100,0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standardav-
vikelse 

Variationskoef-
ficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Arbetsbelastningen var rimlig i förhål-
lande till kursens omfattning.  

1,8 0,6 33,9 % 1,0 1,0 2,0 2,0 3,0 

 



 

Jag deltog aktivt i diskussioner under kursen.  

Jag deltog aktivt i diskussioner under 
kursen.  

Antal svar 

Stämmer helt 8 (61,5%) 

Stämmer ganska bra 5 (38,5%) 

Stämmer ganska dåligt 0 (0,0%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 0 (0,0%) 

Summa 13 
(100,0%) 

 

 

 

  Medelvär-
de 

Standardav-
vikelse 

Variationskoef-
ficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Jag deltog aktivt i diskussioner 
under kursen.  

1,4 0,5 36,6 % 1,0 1,0 1,0 2,0 2,0 

 

 

Examinationsuppgiften hade tydlig koppling till min roll som handledare/lärare. 

Examinationsuppgiften hade tydlig kopp-
ling till min roll som handledare/lärare. 

Antal svar 

Stämmer helt 10 
(76,9%) 

Stämmer ganska bra 3 (23,1%) 

Stämmer ganska dåligt 0 (0,0%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 0 (0,0%) 

Summa 13 
(100,0%) 

 

 

  



 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikelse 

Variationskoef-
ficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Examinationsuppgiften hade tydlig kopp-
ling till min roll som handledare/lärare. 

1,2 0,4 35,6 % 1,0 1,0 1,0 1,0 2,0 

 

 

Examinationen utgjorde ett tillfälle till lärande. 

Examinationen utgjorde ett tillfälle till 
lärande. 

Antal svar 

Stämmer helt 11 (84,6%) 

Stämmer ganska bra 2 (15,4%) 

Stämmer ganska dåligt 0 (0,0%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 0 (0,0%) 

Summa 13 
(100,0%) 

 

 

 

  Medelvär-
de 

Standardav-
vikelse 

Variationskoef-
ficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Examinationen utgjorde ett tillfälle 
till lärande. 

1,2 0,4 32,5 % 1,0 1,0 1,0 1,0 2,0 

 

 

 



 Jag kommer att tillämpa det jag lärde mig under kursen i min yrkesutövning. 

 Jag kommer att tillämpa det jag lärde mig 
under kursen i min yrkesutövning. 

Antal svar 

Stämmer helt 9 (69,2%) 

Stämmer ganska bra 3 (23,1%) 

Stämmer ganska dåligt 1 (7,7%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 0 (0,0%) 

Summa 13 
(100,0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikelse 

Variationskoef-
ficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

 Jag kommer att tillämpa det jag lärde 
mig under kursen i min yrkesutövning. 

1,4 0,7 47,0 % 1,0 1,0 1,0 2,0 3,0 

 

 

 

Kursen motsvarade mina förväntningar. 

Kursen motsvarade mina förväntningar. Antal svar 

Stämmer helt 6 (46,2%) 

Stämmer ganska bra 7 (53,8%) 

Stämmer ganska dåligt 0 (0,0%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 0 (0,0%) 

Summa 13 (100,0%) 
 

 

 

  Medelvär-
de 

Standardav-
vikelse 

Variationskoef-
ficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Kursen motsvarade mina för-
väntningar. 

1,5 0,5 33,7 % 1,0 1,0 2,0 2,0 2,0 

 


